
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van ALLESSIA CLAES
datum: 13 februari 2023

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Huurpremies 2022  -  Aanvragen en uitbetalingen

Gezinnen met een heel laag inkomen die al vier jaar onafgebroken of langer wachten op 
een sociale woning en een private huurwoning huren met een huurcontract, kunnen in 
aanmerking komen voor een maandelijkse huurpremie. Daarvoor dient men bijkomend 
aan een aantal voorwaarden te voldoen. Zo zijn er onder meer inkomensgrenzen, 
huurprijsbeperkingen en conformiteitsvoorwaarden van de woning in kwestie.

1. Hoeveel aanvragen voor een huurpremie waren er in de loop van 2022? Graag een 
opsplitsing per:
a) geslacht;
b) provincie;
c) leeftijdscategorie (-25, 25-55, 55+).

2. Hoeveel rechthebbenden op een huurpremie waren er in de loop van 2022? Graag 
een opsplitsing per:
a) geslacht;
b) provincie;
c) leeftijdscategorie (-25, 25-55, 55+).

3. Hoeveel bedroeg respectievelijk het aandeel alleenstaande ouders met minderjarige 
kinderen, adolescenten die op het moment van aanvraag jonger dan 25 jaar waren, 
personen met een beperking en personen zonder de Belgische nationaliteit dat reeds 
een huurpremie ontving? Graag een onderverdeling per provincie en per maand.

4. Wat is het totale uitbetaalde bedrag in 2022 aan huurpremies? Graag een opsplitsing 
per maand.

5. Hoeveel bestaande huurpremiedossiers werden in 2022 rechtmatig stopgezet?

a) Wat zijn de voornaamste redenen voor de stopzetting? Graag een onderverdeling 
per provincie en per maand.

b) In hoeveel gevallen was er sprake van een onterecht uitbetaalde 
tegemoetkoming?

c) Hoeveel bedroeg het aandeel succesvol teruggevorderde huurpremies? Graag 
een onderverdeling per provincie en per maand.

6. Hoeveel bedroeg de gemiddelde doorlooptijd van een dossier?



7. Hoe evalueert de minister deze cijfers?

8. Welke impact heeft de coronacrisis gehad op deze cijfers?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 215 van 13 februari 2023
van ALLESSIA CLAES

Voor de cijfers 2022 en de analyse ervan wordt verwezen naar het jaarverslag dat in mei 
2023 gepubliceerd zal worden.

In 2022 waren geen bijzondere maatregelen m.b.t. de coronacrisis van toepassing welke 
een invloed hadden op de huurpremie.


